Transmision de Datos 2011/12

e Ejercicio 19 — Resolucion Detallada:

Sean dos cddigos de blogue definidos por sus matrices generatrices:

1 0001 100110
Gl={0 1 0 0 1 G2=0 1 0 0 1 1
00110 0 01101

Calcular las capacidades detectoras y correctoras de esos codigos, y del codigo
producto resultante de su combinacién (C1xC2). Codificar para transmision la
secuencia de informacion [100100001111010110] mediante el codigo
producto C1xC2. Transmitiendo por filas, sea el patrén de error en el canal

10000 0000 1
00000 01000
01000 00000

1o 00 0 0 y “2Zlo 00 0 0
00000 00000
000 0 O 000 0 O

calcular el blogue recibido y proceder a su decodificacion.

A partir de las matrices generatrices se pueden calcular ambos codigos, C1(5,3) y
C2(6,3):

- C1 - - C2 -
000.00 000.000
001.10 001.101
010.01 010.011
011.11 011.110
100.01 100.110
101.11 101.011
110.00 110.101
111.10 111.000

Las capacidades detectoras y correctoras de cada codigo son calculadas como en
ejercicios anteriores:
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Y a partir de las capacidades de cada codigo se pueden hallar las del codigo producto:
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Para codificar la secuencia de informacion se hace en dos blogues de n1xn2=3x3.

[L00100001||111010110]
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Transmitiendo por filas, sea el patron dado anteriormente, los bits recibidos son:
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Para decodificar ambos blogues se calculan primero las matrices estandar de cada
c6digo(MS1 y MS2) con sus sindromes correspondientes (S = x-H'), hallados con las

matrices H:

H1= [P3x2T | |2x2:|=|:

00000 00110
10000 10110
00100 00010
10100 10010

000000
100000
010000
001000
000100
000010
000001
100001

MS2 =

001101
101101
011101
000101
001001
001111
001100
101100

001{10
110/01

01001
11001
01101
11101

010011
110011
000011
011011
010111
010001
010010
110010

01111
11111
01011
11011

011110
111110
001110
010110
011010
011100
011111
111111

H2= [PsxsT | |3x3]=

10001 10111
00001 00111
10101 10011
00101 00011

100110
000110
110110
101110
100010
100100
100111
000111

101011
001011
111011
100011
101111
101001
101010
001010

11000
01000
11100
01100

101100

110(010

011|001

110101
010101
100101
111101
110001
110111
110100
010100

S

11110/00
01110(01
11010(10
01010/11

111000
011000
101000
110000
111100
111010
111001
011001

000
110
011
101
100
010
001
111

Una vez realizados estos calculos previos el procedimiento consiste en hallar el
sindrome de filas y despues columnas (0 viceversa) repetidamente hasta que ambos sean

Cero:
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Sindromes-C1

10001- H1" = 01 = ¢ = 00000
10001- H1" =01 = & = 00000
00110-H1" =01 = £ = 00000
10110-H1" =00 = & = 00000
00000- H1" =00 = & = 00000
10111- H1" =00 = £ = 00000

FIN

Sindromes-C1 Correcion MS1:

00001-H1" = 01= ¢ =10000
10001- H1" = 00 => & = 00000
01110-H1" = 01= ¢ =10000
10111- H1" =00 => & = 00000
00000-H1" =00 => &£ = 00000
10111- H1" =00 = & = 00000
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Correcion MS2: . C2
Sindromes-C2

111101-H2" =101= & = 001000
001000 H2" =101=> & = 001000
001101-H2" =000 = & = 000000
001101-H2" =000 = & = 000000
110101-H2" =000 = ¢ = 000000
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= Bloque 1decodificado=100100001
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Blogue 2:
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Sindromes-C1

01110-H1" =01= £ =10000
11001- H1" = 01=> £ =10000

01000- H1" =01= £ =10000
00110-H1" =00 = & = 00000
10111- H1" =00 => & = 00000

10001- H1" = 00 = & = 00000

Correcion MS1:

1)1 1|1 0
0)1 0|0 1
1)1 0]0 O
0 01|10
1 01|11
1 00|01

Sindromes-C1

11111-H1" =01= & =10000
00001- H1" = 01= & =10000
11000- H1" = 00 = & = 00000
00110-H1" =00 = & = 00000
10111-H1" =00 = & = 00000
10001-H1" =00 = ¢ = 00000

Correcion MS2:

Sindromes-C2

101011-H2" =000 = ¢ = 000000
111000-H2" =000 = £ = 000000
100110-H2" =000 = £ = 000000
100110-H2" =000 = £ = 000000
010011-H2" =000 = & = 000000

Correcion MS1:

%1 1(1 1
10 0|0 1
11 0]0 0
0 0110
1 01|11
1 0 0|0 1

i v
Sindromes-C2 C2

011011-H2" =101= ¢ = 001000
101000-H2" =011=> & = 010000
100110-H2" =000 = ¢ = 000000
100110-H2" =000 = ¢ = 000000
110011-H2" =110 = &£ =100000

FIN

= Bloque 2 decodificado=111010110

0 errores
Por lo tanto la secuencia final decodificada tiene un solo fallo

y es la siguiente:

[000100001111010110]



